市 連 会 7 月 定 例 会 説 明 資 料 令 和 6 年 7 月 1 2 日 (公社) 2 0 2 7年国際園芸博覧会協会

# 「GREEN×EXPO 2027」公式マスコットキャラクター名前決定及び応援メッセージ付き公式ロゴマークの使用について【情報提供】

6月22日に実施した「GREEN×EXPO 2027 開催1000日前 記者発表会」において、公式アンバサダーの芦田愛菜さんから、公式マスコットキャラクターの名前が発表されました。

また、GREEN×EXPO 2027 の更なる機運醸成のため、市民(個人、団体、教育機関等)の皆様の活動においてご使用いただける「応援メッセージ付き公式ロゴマーク」を作成しました。

#### 1 お願いしたいこと

【区連長】 ご承知おきください。

【地区連長】地区連合定例会等で情報提供をお願いします。

【単位会長】単位会長あて資料を送付します。定例会等で情報提供をお願いします。

## 2 公式マスコットキャラクターの名前決定について

名前 「トゥンクトゥンク」

#### <名前について>

人といろんな命が共鳴して、つながっている状態を表しています。

このマスコットを通して、人間が万物への想像力や調和の心をとりもどすことの大切さが広がってほしい、という想いを込めて名付けました。

#### <プロフィール>

はるか宇宙の彼方から、地球に憧れてやってきた 好奇心いっぱいの精霊、それがトゥンクトゥンクです。 植物をはじめとした、この宇宙に生まれた 万物の気持ちに共鳴しているので、その想いを人間に伝えてくれます。 地球がきれいだとうれしくなって花を咲かせて踊ったり、 地球が汚れると悲しくなって元気がなくなったりします。 自然破壊・環境汚染などさまざまな課題を抱えているこの星で、 人間と自然をつなぐ決意をしたキャラクターです。

### <参考>

公募期間 令和6年3月19日~4月8日 応募数 6,076件

<公式マスコットキャラクターに関する問合せ先> (公社) 2027年国際園芸博覧会協会 広報課 TEL 045-307-2031

#### 「GREEN×EXPO 2027」応援メッセージ付き公式ロゴマークの使用について

- (1) 対象となる活動
  - ア GREEN×EXPO 2027 に繋がる花緑や環境に関する活動。
  - イ GREEN×EXPO 2027 の機運醸成に資するPRや応援の活動。

#### (2) 対象者

市民(個人、団体、教育機関など) ただし、次の場合はご使用いただけません。

- ・特定の個人又は企業・団体の営利もしくは宣伝を目的とする場合
- ・暴力団による不当な行為の防止等に関する法律(平成3年法律77号)第2条第2項に 規定する暴力団又は暴力団の構成員と認められる者が関係している場合
- ・特定の政治活動、宗教活動を目的とする場合
- ・法令又は公序良俗に反する場合 など
- (3) 応援メッセージ付き公式ロゴマークデザイン 下記一覧参照

#### (4) 使用範囲

承認された活動において

- ・申請者・団体が自己で使用するもの(名刺、封筒、会員証、活動ユニフォームなど)
- ・広報印刷物(活動を紹介するポスター・チラシ・ウェブサイトなど、会報誌、掲示板 など)

※不特定多数に配布する頒布品や販売する商品にはご使用いただけません。

#### (5) お申込み等

ロゴマークの使用にあたっては、博覧会協会への申請が必要となります。 申請方法や使用ルール等の詳細につきましては、博覧会協会ホームページ をご確認ください。



<応援メッセージ付き公式ロゴマークに関する問合せ先> (公社) 2027年国際園芸博覧会協会 会場運営課 市民参加担当 TEL 045-307-2070 E-mail mlogo-shinsei@expo2027yokohama.or.jp

# 応援メッセージ付き公式ロゴマーク一覧



GREEN×EXPO 2027を 応援しています



GREEN×EXPO 2027を

GRFFN×FXPO 2027を





